

## За выплату серых зарплат – на нары

В ближайшее время Закон «О противодействии коррупции» подвергнется серьёзным корректировкам. Президент Путин уже подписал документ, которые предполагает «преимущественное отнесение коррупционных правонарушений к уголовно наказуемым действиям».

А в Госдуму, как пишет «Независимая газета», уже внесён законопроект, вводящий уголовную ответственность за выплату серых зарплат. Любителей выдавать жалованье в конвертиках предлагается наказывать штрафом в размере от 100 до 300 тысяч рублей или тюремным заключением. Ненадолго - только полгода - год.

Один из экспертов издания полагает, что с одной овцы три шкуры состричь – и налоги взять, и взятки получить - затруднительно. Он считает, что «государство почему-то забывает, что средний и малый бизнес, который в основном и платит зарплату в конвертах, подвергается наибольшему давлению со стороны государственных взяточников и рэкетиров». С этой точки зрения уместно, в первую очередь, бороться с коррупцией.

Поправка президента в Закон «О противодействии коррупции» появилась как нельзя вовремя. Что не удивительно, потому что она напрямую связана с темой одной из предвыборных статей Путина. В ней претендент на высший государственный пост писал о том, что «борьба с коррупцией должна стать подлинно общенациональным делом».

В то же время другой эксперт «Независимой газеты» говорит о том, что принцип уголовно-правовой репрессии не должен закрепляться законом. «В Уголовном кодексе сейчас есть всё необходимое для преследования коррупционеров».

А один из депутатов Госдумы от «Справедливой России» считает, что необходимо криминализировать статью за незаконное обогащение, за несоответствие доходов расходам чиновников. Мол, тогда всё и встанет на свои места.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 3461 16.06.2012, 00:07 518

URL: <https://babr24.com/?ADE=106382> Bytes: 1715 / 1715 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,

редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)